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Μετά από τέσσερα χρόνια επιτυχημένων επιστημονικών 
συναντήσεων διδακτορικών φοιτητών και μετά από ένα 
υποχρεωτικό διάλειμμα λόγω της πανδημίας, το Γερμανικό 
Αρχαιολογικό Ινστιτούτο Αθηνών διοργανώνει φέτος επι-
στημονική συνάντηση με θέμα «Αρχαιολογία του αρχαίου 
μεσογειακού τοπίου». Η συνάντηση απευθύνεται σε διδακτο-
ρικούς φοιτητές που στο πλαίσιο εκπόνησης της διατριβής 
τους μελετούν ένα θέμα αρχαιολογίας του τοπίου σε σχέση με 
τον κόσμο της Μεσογείου στην αρχαιότητα. Συχνό πρόβλημα 
αποτελεί η εναρμόνιση της κριτικής εφαρμογής των διαφό-
ρων μεθόδων αρχαιολογικής ανάλυσης τοπίου με μια διαφο-
ροποιημένη εξέταση της επιστημονικής προβληματικής υπό 
το πρίσμα της ιστορίας του πολιτισμού.

Η επιστημονική συνάντηση αποσκοπεί στη στενότερη δικτύ-
ωση μεταξύ Ελλήνων και Γερμανών νέων ερευνητών, καθώς 
επίσης στην εντατικοποίηση της συνεργασίας του DAI Αθη-
νών με τα Πανεπιστήμια της Ελλάδας και της Γερμανίας.
Κατά την τριήμερη εκδήλωση περ. 10 διδακτορικοί φοιτητές 
θα παρουσιάσουν προς συζήτηση τις εργασίες τους ή μεμονω-

μένες πτυχές αυτών. Για την τρίτη ημέρα προγραμματίζεται 
ομαδική εκδρομή. Η συνάντηση απευθύνεται σε διδακτορι-
κούς φοιτητές των αρχαιολογικών επιστημών, που μελετούν 
ένα θέμα αρχαιολογίας τοπίου για τον μεσογειακό χώρο κατά 
την αρχαιότητα. Γλώσσες εργασίας είναι τα γερμανικά, τα αγ-
γλικά και τα νέα ελληνικά.

Τόπος εκδήλωσης: Γερμανικό Αρχαιολογικό Ινστιτούτο Αθηνών

Ημερομηνίες: 04.–06.11.2022

Προϋποθέσεις: Εκπονούμενη διδακτορική διατριβή με θέμα 
αντίστοιχο με εκείνο του θεματικού άξονα της επιστημονικής 
συνάντησης.

Αιτήσεις: Οι αιτήσεις, με σύντομο βιογραφικό σημείωμα, πε-
ρίληψη του θέματος της διδακτορικής διατριβής, αναφορά του 
ονόματος του επιβλέποντος καθηγητή και προτεινόμενο τίτλο 
διάλεξης, πρέπει να αποσταλούν ηλεκτρονικά μέχρι τις 18 Σε-
πτεμβρίου 2022 στη διεύθυνση <will.kennedy@dainst.de>, με 
τη λέξη-κλειδί «Doktoranden».

Διαδικασία επιλογής αιτήσεων: Οι υπεύθυνοι επόπτες επιλέγουν 
από κοινού έως 10 διδακτορικούς φοιτητές από τους υποψηφίους. 
Στους συμμετέχοντες παρέχεται δωρεάν στέγαση για έως και 4 δι-
ανυκτερεύσεις (04.–07.11.2022) και καταβάλλεται επίδομα εξόδων 
ταξιδίου. Η συμμετοχή είναι δωρεάν.
Εάν, λόγω της πανδημίας, δεν καταστεί δυνατή η οργάνωση της συ-
νάντησης διά ζώσης, τότε το σεμινάριο θα λάβει χώρα διαδικτυακά.

Πρόγραμμα:  Οι επόπτες πραγματοποιούν εισαγωγικές ομιλίες 
σχετικά με το θέμα της συνάντησης. Ακολουθούν οι διαλέξεις 
των διδακτορικών φοιτητών, οι οποίες δεν θα πρέπει να 
ξεπερνούν σε διάρκεια τα 30 λεπτά έκαστη, προκειμένου να 
υπάρχει χρόνος για συζήτηση διάρκειας περίπου 30 λεπτών. 
Κατά την καταληκτήρια συζήτηση συνοψίζονται οι νέες 
ερευνητικές προσεγγίσεις.
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